

БИБЛИОТЕКА ДЛЯ ЮНЫХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Нет в селе Литвинском человека, который бы не был знаком с Лидией Кондратьевной Черкесовой. Через ее руки прошел не один десяток учеников, многим дала она путевку в жизнь. Но, пожалуй, больше всего друзей у нее в Литвинской школе-интернате, последние семь лет Лидия Кондратьевна Черкесова работает библиотекарем.

Я не видела уютнее уголка в интернате, чем комната, занимаемая библиотекой. Здесь все сделано с той старательностью и любовью, которые отличают заботливую мать, стремящуюся окружить уютом и теплом свою семью. А семья у Лидии Кондратьевны большая. Все 200 воспитанников школы-интерната (за исключением самых маленьких, конечно) являются читателями библиотеки.

Здесь все под рукой и все на виду. Аккуратные таблич-



ки: «Литература народов СССР», «Литература для старшего возраста», «Литература для среднего возраста», «Справочная, зарубежная.., методическая.., политическая литература», помогают ориентироваться в этом удивительном мире книг.

Но самый лучший «справочник», конечно же, Лидия Кондратьевна. Ее большой педагогический стаж (более четверти века) помогает безошибочно определять, что нужно вот этой решительной девочке, или тому застенчивому пареньку.

— Иногда таких посетителей до 40 человек в день бывает, — рассказывает Л. К. Черкесова. — Мы тут вместе готовим доклады по истории, географии, биологии, а как сочинение — так здесь вообще присесть негде. Да и все мероприятия проходят прежде всего через библиотеку. Это и не удивительно, ведь у нас много справочной литературы, мы выписываем журналы «Костер», — «Пионер», «Моделист-инструктор», «Мурзилка», все необходимые газеты. У нас более 6000 книг только художественной литературы.

Библиотека в сельской школе-интернате. Это еще одно большое проявление заботы партии и правительства о наших детях. Пусть они побольше читают.

Р. ВИКТОРОВА.

На снимке: Л. К. Черкесова в кругу своих читателей.

Фото А. Гурева.